

天舟五号已受控再入大气层

多项空间应用项目取得可喜成果

据新华社北京9月12日电 记者从中国载人航天工程办公室获悉,9月12日9时13分,圆满完成既定任务的天舟五号货运飞船已受控再入大气层。货运飞船绝大部分器部件在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸落入南太平洋预定安全海域。

据介绍,随天舟五号货运飞船搭载上行的多项空间应用项目进展顺利,取得可喜成果,为空间站应用与发展阶段的运营管理积累了重要经验。

此外,空间氢氧燃料电池在轨

第19届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行 中国体育代表团在京成立

据新华社北京9月12日电 第十届亚运会中国体育代表团成立大会12日在北京举行。代表团团长、国家体育总局局长、党组书记高志丹在会上表示,中国代表团将努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,同时要“拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌”。

本届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行。据介绍,中国体育代表团总人数达1329人,其中运动员886人(女运动员437人,男运动员449人)。运动员平均年龄25岁,年龄最大的是桥牌运动员戴建明,60岁;年龄最小的是滑板运动员

崔宸曦,13岁。参赛运动员中有来自回族、蒙古族、壮族、苗族、满族、维吾尔族、藏族等19个民族的71名少数民族运动员。代表团将参加除卡巴迪、板球以外的38个大项、407个小项的比赛。

自1982年第九届亚运会开始,中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。高志丹在代表团成立大会上指出,杭州亚运会中国体育代表团参赛的总体目标是取得运动成绩和精神文明双丰收。具体有四点要求:一是弘扬奥林匹克精神和中华体育精神,以中国体育代表团的良好精神风貌和体育道德风尚展示国家

形象;二是干干净净参赛,确保在反兴奋剂、赛风赛纪以及文明礼仪等方面不出任何问题;三是发挥应有竞技水平,努力取得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,全面锻炼巴黎奥运会队伍,为备战巴黎奥运会积累实战经验;四是当好东道主,广泛开展友好交流,向亚洲及国际社会展示我国改革开放、经济发展、社会进步的良好形象,为促进构建亚洲命运共同体和亚运会圆满成功作出贡献。

高志丹指出,代表团全体成员要提高政治站位,牢记“国之大者”,深刻认识完成好杭州亚运会参赛任务的重大意义,以“使命在肩、奋斗在

需抽签才能购票、金牌将计入奖牌榜——

电竞成“顶流” 精彩抢先看

杭州亚运会的脚步愈发临近,体育迷们对各项赛事的关注度也逐渐升温。电竞,可以说是本届亚运会的“顶流”之一。根据售票方案,电竞项目不仅决赛最高档票价高达1000元,成为最贵的亚运观赛门票之一,也是唯一需要抽签才能购票的电竞项目,其火爆程度可见一斑。

那么杭州亚运会电竞比赛都有哪些项目?谁来制定各个项目的比赛规则?亚运会之后,电竞未来能否加入奥运会大家庭?

杭州亚运会电子竞技项目比赛时间为9月24日至10月2日,在中国杭州电竞中心举行,共产生7枚金牌。据杭州亚运会官网,本次电竞比赛共有7个项目,分别为英雄联盟、王者荣耀(亚运版本)、和平精英(亚运版本)、刀塔2、梦三国2、街霸5和FIFA Online 4。

除了街霸5,中国代表队将参加其余6款游戏项目的角逐。据业内人士分析,王者荣耀、和平精英、梦三国2等项目将是中国队的潜在夺金

点。与2018年雅加达亚运会时的表演项目性质不同,这次电竞项目的金牌将计入奖牌榜。

电子竞技作为一种新型的体育项目,它的竞赛形式随着品类及平台的不同而不同,对应的赛程赛制及规则也比较繁多。对电竞有所关注的粉丝会有疑问,与以俱乐部为单位的单项电竞赛事相比,第一次成为大型洲际综合性赛事正式比赛项目的电竞,如何容纳来自全亚洲不同国家和地区的队伍参赛?

据悉,杭州亚运会的电子竞技比赛项目由杭州亚组委与亚洲电子体育联合会(以下简称“亚电体联”)共同协商决定赛制及场地安排等技术问题。整个筹备过程中,各游戏版权方与亚奥理事会、亚电体联、杭州亚组委等机构不断沟通融合,建立了一整套在亚运会上适用于电竞项目的通用规范化标准。

其中对未来“电竞纳入大型综合性赛事”具有借鉴意义的设置是,王者荣耀、和平精英分别推出了亚运版本。据了解,亚运版本的王者荣耀对

国内、国际不同版本的英雄差异进行了弥合,和平精英也剔除了相对“暴力、血腥”的大逃杀、射杀等玩法。此外两款游戏取消了许多商业化的设定以及一些扩展玩法,这也让比赛更加公平、简洁。

从亚运会开幕前期各方反馈来看,这次电竞与亚运会的正式结合,对电竞行业以及以亚运会为代表的传统体育大赛是一次“双赢”的“联姻”。

电竞行业专家、完美世界CEO萧泓表示:“电竞入亚是一个里程碑的事件,不仅意味着电竞进一步走向体育化,也将推动电竞运动的大众化和规范化发展。”

在亚洲范围内,电竞体育化、大众化已成为趋势。今年7月,亚奥理事会全体大会在曼谷召开,会上宣布电竞将成为2026年爱知·名古屋亚运会正式比赛项目;亚电体联也宣布将于2024年举办电子体育亚洲杯。此外,今年10月在智利举行的泛美运动会也将同期举办泛美电竞锦标赛。

未来,电竞项目能否再进一步,

成为奥运会的正式比赛项目?

国际奥委会主席巴赫在2020年的一场新闻发布会上说:“电竞是否有一天会被考虑纳入奥运会?答案是肯定的。这取决于这一天什么时候到来。”

今年,国际奥委会频频释放“拥抱”电竞的信号。6月,首届奥林匹克电竞周在新加坡举行,这是国际奥委会旗下首个以“电子竞技(Esports)”命名的线下赛事。9月,国际奥委会宣布成立新的电子竞技委员会,同样引发了全球体育人的诸多遐想。

在国际奥委会的话语体系中,虚拟体育运动(Virtual Sports)与电子游戏竞技在概念上有着严格的区分,而且在人奥前景方面,该机构曾表示优先考虑的是虚拟体育,例如骑车、跆拳道等需要参与者真实体育锻炼的项目。

尽管对纳入新的比赛项目一向有着严格标准和程序,但国际奥委会对“年轻浪潮”保持着开放的态度,从滑板、霹雳舞、冲浪等项目挺进奥运会来看,电竞入奥,或许真的只是时间问题。

据新华社电



昔日“围垦地” 今朝“希望田”

(上接A1版)

拿地后赵一春做的第一件事就是投入200多万元平整土地、清理杂草。去年秋天,第一茬冬小麦成功播种,海永镇农业农村部门的党员主动上门为他服务,就围垦地特性,指导他科学施肥、补种补栽等。

“今年6月小麦收获了300吨左右,是这片沙土地第一次丰收。”赵一春笑着说,小麦收割后他利用500亩承包地尝试进行大豆玉米带状复合种植,在有效利用土地空间、提高产量的同时,又能改善土壤,实现了“一地双收”的经济效益。

“原先这块地杂草滋生,每年还要花不少费用来清理。现在新的围垦地不仅帮我们增加了一倍多的小麦种植面积,还为沙南和永北两村增加了60多万元的村营收入,真是一举多得。”施海

东高兴地说。

文旅唱响致富经

每到节假日,位于沙南村内的绿品源农庄总是停满“沪”牌小汽车,上海游客在这里品尝海鲜、时蔬……

“地处崇明岛、主打生态绿色的海水,发展农家乐、民宿再合适不过了。”原从事市政工程的丁江波去年回到家乡沙南村,创办绿品源农庄,租用村民住房改造了10间民宿,还承包100多亩农田,种植瓜果、蔬菜,网上直播,转行农文旅。

寸土寸金的海永发展农业增量有限,如何破解难题?近年来,海永依托自身资源,逐步从传统农业向生态文旅转型。

位于沙南村的萱草公园项目是长三角区域最大的母亲花主题景区,总投

资3亿元,占地约700亩,其中核心景观区面积200亩。“我们村想借着这片花海,带领全村走上农文旅发展的道路。”村党支部书记陈泳介绍,萱草具备观赏价值的同时,根叶均可入药。依靠为其他花卉企业做种苗扩繁,以及销售给绿化企业做盆景,萱草种植仅去年便为园区带来30万元收益。

去年,园区开始计划建设萱堂民宿、忘忧茶室、孝亲文化园等体验式精致农业示范点,在借助萱草开花时节吸引游客的同时,打造休闲旅游度假区。园区负责人李垚征介绍,园区内有6栋民宿正在建设,另一侧大草坪上还将建造300平方米的餐厅,配合乡村打造亲子娱乐项目设施,将整个园区打造成团建基地,为项目产生更多收益。

东洲玫瑰园项目已建成种植、休

闲、观光、旅游等多元业态融合的花卉产业园;福美农场大力推进香氛工坊、疗养教育养生基地及精油交易平台建设,花卉经济“增长点”不断拓展;乐颐小镇康养社区功能不断提档升级,正吸引着长三角地区高端康养人群入驻……如今的海永,农文旅产业遍地开花。

紧紧围绕绿色发展、协同发展、特色发展目标,海永镇正全面推进省级旅游度假区创建工作。我们将积极探索“点餐式”旅游模式,针对不同群体的需求,有针对性地开发不同点位和时长的自驾游、徒步游、研学游、摄影游等主题线路,用精品路线提升游客体验,打响生态旅游品牌,让游客“游下来”“还想来”“留下来”,对于未来发展前景,镇党委副书记、镇长郁校健信心满满。

本报记者 袁晓婕 黄天玲

美国“毅力”号完成火星制氧任务 共成功产生了122克氧气

据新华社洛杉矶9月12日电 据美国航天局网站消息,美国“毅力”号火星车搭载的制氧设备近日完成在火星上最后一次制氧实验,相关技术被验证是能为未来登陆火星的宇航员提供氧气和返程火箭推进剂的可行技术。

这台名为“火星氧气就地资源利用实验(MOXIE)”的设备随“毅力”号火星车于2021年登陆火星。

美国航天局介绍,自登陆火星以来,该设备已完成16次制氧实验,总共成功产生了122克氧气,相当于一只小狗呼吸10小时所需氧气量。在最高效情况下,该设备每小时能够产生12克纯度不低于98%的氧气,这

个制氧量是美国航天局最初设定目标的两倍。

美国航天局表示,该设备成功达到了所有技术要求,能够在一个完整火星年的各种条件下运行。

美国航天局相关任务负责人特鲁迪·克尔泰什说,相关设备和技术能够就地取材,将火星当地资源转化为未来空间探索任务所需的产品,通过在现实条件下验证这项技术,我们距离让宇航员在火星“以当地资源为生”又近了一步。

据介绍,美国航天局在MOXIE任务后的下一步计划是研发在制氧外还包括液化和储存氧气等功能的系统。

要闻速览

■ 菲律宾火山地震研究所12日说,菲北部海域当天发生6.4级地震,震源深度10公里。目前暂无伤亡报告。

■ 据俄罗斯媒体12日报道,俄罗斯乌拉尔航空公司一架客机当天在新西伯利亚州实施紧急迫降,机上159名乘客中有5人受伤。

■ 据黎波里消息:利比亚民族团结政府卫生部12日在社交媒体上表示,飓风“丹尼尔”已在利比亚东部德尔纳市造成约2300人死亡,另有约5000人失踪。



9月12日,中国海军第45批护航编队起航赴亚丁湾。中国海军第45批护航编队在任务准备期间组织舰载直升机起降训练。新华社照片

遗失公告

▲施玉麒遗失出生医学证明,证号:T320095198,声明作废。

▲南通市崇川区汪氏熟菜店遗失食品经营许可证(副本),证号:JY2306020127280,声明作废。

▲姜予辰(父亲:姜涛,母亲:於艳梅)遗失出生医学证明,证号:U320573926,声明作废。

减资公告

南通星辰儿童康复中心(统一社会信用代码:52320600510015480M)根据2023年9月7日理事会决议,拟向公

司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本30万元人民币整减少至3万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通星辰儿童康复中心
2023年9月13日



网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年10月23日10时至2023年10月24日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海永镇联晓小区103幢101室及103幢车库01室进行公开司法拍卖。

起拍价70万元,保证金14万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年9月12日

讣告

原南通医药股份有限公司离休干部徐伟同志因病医治无效,于2023年9月11日2时40分逝世,享年92岁。

兹定于2023年9月13日12时30分,在南通市天福园兰亭府举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通市市直老干部管理服务中心
2023年9月12日

家属联系电话:15850485936